

Por Rechazar Soborno Premian a 2 Agentes

Un sargento y un cabo de la Policía de Aduanas fueron premiados ayer por el Director General de ese cuerpo, teniente Manuel Fideño Vásquez, por no haberse dejado sobornar por contrabandistas de ganado.

Los clases favorecidos son el sargento Manuel Flores Quintanilla y el cabo Salvador Castaneda, el primero del destacamento El Castaño y el segundo destacado en otro lugar cercano a La Hachadura. Cuando estaban de servicio controlaron contrabandos de ganado y los responsables les quisieron

pagar para que los dejaran libres. Los reos y el decomiso fueron puestos a la orden de los tribunales y con el parte correspondiente.

Ante la actuación de los dos clases de ese cuerpo, la Dirección General decidió premiarlos con una licencia especial, dinero en efectivo y mención en la orden general.

Es necesario, dijo el funcionario, que estos casos positivos dentro del cuerpo, sean dados a conocer para que se vea como actúa la Policía de Aduanas en beneficio de la colectividad y con honradez.

Paro al Desempleo Traerá Reforma Agraria

Paro al desempleo crónico y a la falta de recursos económicos que durante muchas décadas se han manifestado en el agro salvadoreño, traerá la Reforma Agraria, de acuerdo con declaraciones que al respecto hizo el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Refiriéndose a ese punto, el Cnel. Gutiérrez dice: "Estamos seguros que la Reforma Agraria vendrá a configurar un nuevo esquema de vida para la familia campesina e indirectamente también pondrá

paro a la migración del campo a la ciudad, que era un resultante del desempleo en la campaña.

Además, el Cnel. Gutiérrez expresó que la Junta de Gobierno está preocupada también por los habitantes de las zonas marginales y destacó que muchos de los proyectos gubernamentales están destinados a favorecer a estos sectores mayoritarios de nuestra población. El Cnel. Gutiérrez reconoció la situación en que viven los habitantes de las zonas marginales, en don-

—Favor pase a la página 25.

Canciller Señala Éxito de Reunión en Costa Rica

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, dijo que la Conferencia de Cancilleres, realizada en San José, Costa Rica, fue un éxito, tomando en cuenta que los titulares de esa Cartera no se reunían desde hacía ocho años.

Respondiendo a algunas críticas que a esa reunión se han hecho, relativo a que dio lugar a unos "resultados tibios", el Ministro dijo que los resultados son los esperados, ya que, por ser la primera en ocho

años, más no se podía esperar.

ACTUACION EN BLOQUE

El hecho, dijo, que se haya acordado una actuación en bloque, de parte de los países del área, en los foros internacionales, evidencia una unidad de criterio en conclave de esta naturaleza. Además, señaló el Ministro, cuando sea necesario, se propondrán candidatos únicos, lo que determinará la comisión de cincuenta mil col-

—Favor pase a la página 15.



VICE-PRESIDENTE DEL BCR.— El Lic. Alberto Benítez, fue nombrado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, como Vice-Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador. En la gráfica al momento de ser juramentado. De izquierda a derecha: el Lic. Benítez, Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dr. Ramón Avalos Navarrete.

Paralizadas Importaciones por la Falta de Divisas

Las importaciones procedentes de los países de Centro América y de otras áreas, prácticamente están paralizadas, debido a que el Banco Central no autoriza la compraventa de divisas, dijeron ayer comerciantes de la plaza.

Una empresa se quejó de no haber podido pagar las importaciones que hizo en enero y febrero por no haber recibido autorización del Banco Central para pagar en colones costarricenses, la cantidad de mercadería solicitada a ese país. Se supone, se dijo, que para Centro América se trabaja con la Cámara de Compensación.

Otro comerciante se quejó de que desde hace dos meses ha depositado en el Banco Central, doscientos cincuenta mil col-

nes para comprar cuarenta mil dólares, para pagar importaciones y aun no le han costeadado ni negativa ni afirmativamente.

"Los que urgimos es la autorización. Con la autorización en la mano, dijo, nosotros salimos a la calle

a ver que Banco quiere trabajar con nosotros, pero el Central nos tiene maniatados".

Ayer, los comerciantes e industriales, esperaban una información oficial del Banco Central, por cuanto,

dijeron, ni resuelve si autorizara o no la compraventa de divisas y retiene el dinero que es el doble más la litad, de la cantidad de divisas que se quieren comprar.

Proceso de Mediación Avanza Dice Canciller

En estado avanzado se encuentra el proceso de mediación con Honduras, que está casi llegando a su fase final, fue informado ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena.

El funcionario se mostró satisfecho por el acuerdo a que se ha llegado en seis de los puntos de la mediación por haber entrado a discutir la situación de los límites, que se ha considerado como "un tabú" dentro del referido proceso.

Además el ministro entregó copia del Comunicado dado a conocer por la oficina de Mediación, que tiene su sede en Lima, Perú, el cual, después de la reunión de la semana pasada, dice lo siguiente:

1. Los días 18, 19 y 20 del

mes en curso se reunieron los Representantes de ambas partes con el señor Mediador, doctor José Luis Bustamante y Rivero. La Delegación de Honduras estaba presidida por el señor Canciller, doctor Eliseo Pérez Cadalso. El señor Canciller de El Salvador, doctor Fidel Chávez Mena, no pudo viajar a Lima por razones de salud, actuando en su representación el doctor Arturo Castriello Hidalgo.

2. El motivo esencial de la reunión era informar al señor Mediador acerca de los avances logrados en varios de los temas que fueron materia de las diversas conversaciones directas tenidas recientemente en San José de Costa Rica entre los

—Favor pase a la página 25.



MALA CALIDAD.— Los zapateros reunidos en el Gimnasio Nacional exigieron que les vendan materiales de buena calidad, especialmente el cuero, para fabricar un producto que pueda competir con industrias nacionales e internacionales. Los artesanos mostraron unos cueros en los que se evidenciaba que el peso y las medidas no son exactas, sumándose la mala calidad.



SATISFECHO. El Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones, se mostró satisfecho por el éxito de la Conferencia de Cancilleres.

Devolver Tierras de Reserva Legal a Propietarios Piden

La devolución de las tierras correspondientes a la reserva legal a los propietarios afectados con la Reforma Agraria, propone el Ing. José Eduardo Palomino Castillo, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Agrega que la Ley Básica de Reforma Agraria fija el derecho de reserva legal para los afectados por dicha reforma en 100 y 150 hectáreas, según la

clase de suelo y que la devolución de las tierras amparadas en la mencionada reserva legal deberá hacerse en el término de un año después de expropiados los inmuebles, según el Art. 36 de la Ley citada.

Señala que no ve el una razón de peso para impedir que los afectados ejerzan ese derecho a la reserva legal tan pronto sea posible y que se les quiera hacer esperar un año, per-

diendo de trabajar todo ese tiempo, después de haber perdido la mayor parte de sus bienes.

Estima el Ing. Palomino Castillo de elemental justicia que se permita lo antes posible el acceso a la única tierra que les queda a los antiguos terratenientes, y quienes al tomar posesión de la reserva inmediatamente comenzarían a trabajarla para lograr los altos rendimientos que son

—Favor pase a la página 25.

Acontecer Nacional

LESIONAN A TRES Y MATAN A UNO EN REFRESQUERIA DE AHUACHAPAN

Varios desconocidos protagonizaron una balacera en una refresquería, situada frente al mercado municipal de Ahuachapán, el domingo por la tarde, según informes policiales, dándole muerte al señor José Angel Figueroa, de 26 años.

A resultas del tiroteo, también resultaron lesionados de bala Miguel Catalán, de 23 años, Pedro David Magaña, de 25 y Ovidio Rodrigo Menéndez, de 19.

Al parecer, el ataque era únicamente contra Figueroa, por razones aún ignoradas.

ENMASCARADOS ASALTAN A SALINERA Y ROBAN ARMAS

Un grupo como de 12 hombres, enmascarados —Favor pase a la página 22.